
Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства сельских территорий муниципальных образований Тюменской области.
Департамент инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области оказывает государственную поддержку субъектам предпринимательства, в том числе крестьянским (фермерским) хозяйствам, осуществляющим следующие виды экономической деятельности:
01.11.1 Выращивание зерновых и зернобобовых культур;
01.11.2 Выращивание картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала и инулина;
01.11.6 Выращивание кормовых культур; заготовка растительных кормов;
01.12 Овощеводство; декоративное садоводство и производство продукции питомников;
01.13.24 Сбор дикорастущих плодов, ягод и орехов;
	01.25.1 Разведение пчел.
	Государственная поддержка предоставляется по договорам лизинга оборудования, если предметом договора лизинга является:
- оборудование, устройства, механизмы, приборы, аппараты, агрегаты, установки, машины, средства и технологии, автоцистерны-молоковозы (грузовые автомобили, предназначенные для перевозки молока), погрузчики, тракторы колесные мощностью до 130 лошадиных сил, сеялки (за исключением посевных многофункциональных сельскохозяйственных машин), почвообрабатывающая техника (за исключением многофункциональных культиваторов, дисковых борон и оборотных плугов), прицепные кормоуборочные комбайны, прицепная и навесная кормозаготовительная техника (за исключением кормозаготовительных комплексов), техника для посадки и уборки картофеля и овощей, прицепы лесовозные, харвестеры, форвардеры, прицепы для перевозки пчелиных;
- нестационарные объекты для ведения производственной, гостиничной или медицинской предпринимательской деятельности субъектами предпринимательства (временные сооружения или временные конструкции, не связанные прочно с земельным участком вне зависимости от присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения);
	- технологическое, холодильное, фасовочное оборудование по заготовке и переработке дикоросов для субъектов предпринимательства, осуществляющих виды деятельности 01.12.32 - Сбор лесных грибов и трюфелей, 02.01.2 - Сбор дикорастущих и недревесных лесопродуктов, 01.13.24 - Сбор дикорастущих плодов
Субсидирование субъектов предпринимательства на развитие лизинга оборудования предоставляется в виде:
- возмещения части затрат, связанных с уплатой субъектом предпринимательства лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, за исключением части лизинговых платежей на покрытие дохода лизингодателя, из расчета не более трех четвертых ключевой ставки Банка России, действовавшей на момент уплаты лизингового платежа субъектом малого и среднего предпринимательства, но не более 70 % от фактически произведенных субъектом малого и среднего предпринимательства затрат на уплату лизинговых платежей в текущем году;
- возмещения затрат субъектам предпринимательства по уплате первого взноса при заключении договора лизинга оборудования осуществляется в размере до 3 млн. рублей по каждому договору лизинга. Размер субсидии по возмещению затрат на оплату первого взноса не может превышать 50% первоначальной стоимости предмета лизинга по договору. Стоимость предмета лизинга и сумма первого взноса принимается к возмещению без НДС. Под первым взносом понимается денежная сумма, оплачиваемая лизингополучателем лизингодателю и являющаяся первым лизинговым платежом согласно графику лизинговых платежей или предоплатой (авансом, задатком) по договору лизинга.
Годовой размер субсидии одному субъекту предпринимательства не может превышать 15 млн. рублей.
Также государственная поддержка предоставляется субъектам предпринимательства в виде возмещения части затрат на оплату процентов по договорам кредита в размере, не превышающем ставку рефинансирования Банка России, действовавшей на дату заключения кредитного договора, но не более 2/3 затрат по уплате процентов.
Возмещение части затрат на оплату процентов по договорам кредита предоставляется субъектам предпринимательства, привлекающим кредиты для реализации инвестиционных проектов, с целью:
- приобретения оборудования, включая установленное программное обеспечение;
- технического перевооружения, модернизации, реконструкции, строительства новых производственных площадей;
[bookmark: Par226]- модернизации, реконструкции, строительства нежилых помещений, зданий и сооружений, за исключением объектов торгового назначения;
- приобретения нежилых помещений для размещения частных детских садов.
Более подробная информация представлена в порядке отбора субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденном постановлением Правительства Тюменской области от 01.04.2008 № 99-п, на сайте департамента www.tyumen-region.ru. Документы предоставляются в департамент по адресу: г. Тюмень,  ул. Республики, 24, каб. 518а, телефоны: (3452) 55-66-42, 55-66-52, e-mail: ApevalinaOS@72to.ru; ChaplyginAV@72to.ru.
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