

Уважаемые руководители организаций (предприятий), индивидуальные предприниматели, владельцы ЛПХ, КФХ!
Администрация муниципального образования поселок Боровский приглашает крестьянские (фермерские), личные подсобные хозяйства, владельцев дачных участков и огородников области, сельскохозяйственные, потребительские, снабженческо-сбытовые и перерабатывающие кооперативы, потребительские общества, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, сельскохозяйственные организации принять участие в ежегодной ярмарке товаропроизводителей Тюменской области, которая состоится 04 ноября 2022 г. на прилегающей территории к Никольской площади, расположенной по адресу: Тюменская область, Тюменский район, рп.Боровский, ул. Ленинградская, Набережная, Островского.
[bookmark: _GoBack]Заявки на участие в ярмарке принимаются в администрации муниципального образования поселок Боровский в срок до 02.11.2022 г. Форма заявки размещена на сайте администрации муниципального образования поселок Боровский borovskiy-adm.ru, раздел «Малый и средний бизнес», вкладка «Поддержка предпринимательства».
Более подробную информацию о проведении ярмарки можно получить в рабочие часы по телефону: 8 (3452) 72-21-75, 8-9088-74-36-39. 
