Информация
В рамках заключенного договора между некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта Тюменской области» и муниципальным казенным учреждением «Служба заказчика Тюменского района» (далее по тексту – Учреждение), Учреждение выполняет функции технического заказчика по реализации краткосрочного плана региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области 2018-2020 годов. 
[bookmark: _GoBack]В случае возникающих вопросов в части планируемых и проводимых ремонтных работ в многоквартирных домах Тюменского муниципального района необходимо обращаться в МКУ  «Служба заказчика Тюменского района» по тел. 79-27-67 отдел строительного контроля.
Краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области 2018-2020 годов является общедоступной информацией в сети интернет и по мере актуализации размещается на сайте НО «Фонд капитального ремонта Тюменской области» по адресу: https: //fkr72.ru/page/kratkosrochnyy-plan-2018-2020/.
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 (основание: письмо МАУ «Служба заказчика Тюменского района» от 31.07.2019 №235/1)

