В газету, на сайт
29.04.2019 состоялся Совет по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования поселок Боровский.  
На заседании Совета присутствовали представители предпринимательского сообщества п. Боровский, п. Винзили, г. Тюмени, представители администрации п.Боровский, Тюменского муниципального района, ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района», МИФНС №6 по Тюменской области, компании «Тензор».
В рамках заседания Совета были рассмотрены вопросы об организации системы охраны труда в организациях всех форм собственности (в т.ч. индивидуальные предприниматели), об организации работы по снижению неформальной занятости в Тюменском муниципальном районе, о предоставлении государственных услуг по содействию самозанятости безработных граждан, временном и постоянном трудоустройстве инвалидов, мероприятиях, реализуемых Центром занятости населения в целях сохранения и содействия занятости лиц предпенсионного возраста, об изменениях в налоговом законодательстве, о новом порядке применения контрольно-кассовой техники, о  преимущественном праве на приобретение арендуемого имущества.
[bookmark: _GoBack]С информацией можно ознакомиться на сайте муниципального образования поселок Боровский в разделе «Совет по развитию малого и среднего предпринимательства».
По результатам рассмотрения вопроса об организации системы охраны труда в организациях всех форм собственности принято решение о формировании списка потребности проведения у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей специальной оценки условий труда и обучения по охране труда, который будет направлен в Администрацию Тюменского муниципального района для формирования комплексных предложений о сотрудничестве специализированных организаций по данному вопросу  с предпринимателями Тюменского муниципального района (возможности предоставления скидок при формировании коллективных заявок). 
При необходимости проведения мероприятий по специальной оценке условий труда и обучения по охране труда, просим  в срок до 01.06.2019 сообщать о согласии и включении вашей организации (индивидуального предпринимателя) в коллективную заявку. Заявки необходимо направлять в администрацию п.Боровский на электронную почту: borovskiy-m.o@inbox.ru или по тел. 722-175 .
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